

С Новым годом, новым тысячелетием!



Газета  
выходит

с 1 ноября 1931 г.

# К Новой

# ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ● № 146 (8432) суббота, 30 декабря 2000 года

## Дорогие жители района!

Завершается второе тысячелетие. Уходит в историю последний год XX века, который внес как негативные, так и позитивные сдвиги в развитии нашего общества. Однако надо отметить, что последнее десятилетие сыграло огромную роль в судьбе народов Башкортостана в установлении подлинно демократического и правового государства, заложило прочную основу его свободного и суверенного развития. Отрадно отметить, что несмотря на все имеющиеся трудности и недостатки, обусловленные перестроечными процессами, наша республика под мудрым и умелым руководством первого в истории Башкортостана Президента Муртазы Губайдулловича Рахимова и Правительства уверенно входит в новое тысячелетие. Итогом дальновидной и взвешенной политики руководства Республики стало равномерное развитие районов республики. Сегодня мы не можем не видеть тех социально-значимых перемен, которые намного облег-

чили жизнь населению района, не можем не радоваться и тому, что в корне стабилизировалась экологическая ситуация. На более высокую ступень поднята культура, образование и здравоохранение района. Все это стало возможным благодаря самоотверженному и созидательному вашему труду, уважаемые труженики сельского хозяйства и промышленности, интеллигенции района. За что всем, Вам, огромное спасибо и земной поклон. Пусть Новый 2001 год станет для Вас годом исполнения добрых помыслов и надежд. Желаю Вам крепкого здоровья, личного и семейного счастья, благополучия Ваших близких и родных, мирного и чистого неба над головой. Больших успехов и удач в новом тысячелетии в Ваших добрых делах и начинаниях во благо процветания родного Башкортостана.

С праздником! С наступающим 2001 годом, дорогие друзья!

С уважением **Ф. Казакбаев**  
глава администрации района

## Уважаемые жители Хайбуллинского района!

Тепло и сердечно поздравляю вас с праздником – Новым Годом! Искренне желаю всем вам в новом тысячелетии больше радостных дней, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия, мира и спокойствия вашему домашнему очагу.

Депутат Государственной Думы Российской Федерации  
**Х. Барлыбаев.**

Районный совет ветеранов войны и труда поздравляет участников Великой Отечественной войны, ветеранов труда, всех пенсионеров района с Новым 2001 годом!

Желаем в новом году всем Вам прежде всего крепкого здоровья, чтобы сбылись Ваши надежды на лучшее, счастья и благополучия в новом 2001 году.

## С заботой о будущем на стыке тысячелетий

На пороге нового столетия любое событие приобретает особое и символическое значение. Безусловно, большие ожидания связывает население района с новым молодежным культурно-спортивным Центром в с. Акъяр, торжественное открытие которого состоялось 24 декабря уходящего года. И то, что это событие произошло в День Конституции Республики Башкортостан, которая даровала нам не только права и свободы, но и создала великолепные усло-

вия для созидательного и плодотворного труда, — не простая случайность, а счастливое стечение обстоятельств.

Морозным воскресным утром в холле молодежного Центра собралось немало народу, чтобы засвидетельствовать столь радостный факт, как торжественное разрезание символической ленточки при открытии нового социально-культурного объекта. С торжественной речью перед собравшимися выступил глава администрации района **Ф.М. Казакбаев**, который поздравил всех с двойным праздником —

Днем Конституции Башкортостана и открытием прекрасного молодежного Центра. Далее Фатих Мухамедьянович отметил, что именно молодежь должна быть в центре внимания современной жизни, как стратегический ресурс общества, как носитель новых идей и подходов, потенциал будущего и фактор перемен. Большую благодарность глава администрации района выразил Президенту РБ М.Г. Рахимову за заботу о молодежи и Правительству РБ за финансовую поддержку в строительстве этого и других объектов, а также кто участвовал в строительстве и



## XXI век: пусть торжествует мир!

Из страниц глубокой истории известно, как поколения — поколения людей двадцатого века становились свидетелями многих прошедших событий и от начала до конца преодолевали жизненные трудности. Однако и наше поколение людей в стране видело немало больших мировых перемен, и радостных, и горестных, и нашло в себе силы на своих плечах перенести все

трудности и добиться цели. Годы Великой Отечественной войны, целинная эпопея, события октября 1993 года и многие другие на всю жизнь сохраняются в памяти. И думаю, что важнейшим из незабываемых событий, принеших благополучие людям и проложивших дорогу к торжеству справедливости, является 10-летие принятия Декларации о суверенитете Башкор-

тостана. Скоро мы вступим в двадцать первый век. Что принесет человечеству третье тысячелетие — об этом каждому из нас трудно не только говорить, но и представить. Остается только искренне пожелать, чтобы будущие поколения не встречали тех трудностей, которых видели мы, и не разгибаясь шли по пути цивилизации. Пусть живет наша земля и торжествует мир!

**З. Итбаев**,  
общ. корр.

оказывал помощь: главному подрядчику — хозрасчетной строительной конторе (Н.П. Кузнецов), подразделению МПМК, МП «Агропромэнерго», коллективам ПУ-110, Акъярских школ и другим. В заключение **Ф.М. Казакбаев** поздравил всех с наступающим Новым годом и пожелал радости, добра и успехов.

Затем руководитель хозрасчетной конторы Н.П. Кузнецов вручил символический ключ от молодежного Центра представителям спортивной и молодежной общности: начальнику спорткомитета **Т.Р. Рахматуллин** и директору подросткового клуба **А.Р. Шакировой**. С напутственными словами перед присутствующими выступили главы Акъярской и Бурибаевской администраций

**Р.И. Султанова** и **М.А. Владиминова**, начальник РУНО **Р.Р. Аллагулова**, редактор районной газеты «К новой жизни» **С.К. Габитова**, главный врач Акъярской ЦРБ **Ф.С. Ишимов**, начальник Акъярского РУФС **А.Н. Малимонов**, директор ПУ-110 **А.К. Атанов** и многие другие. Молодежному культурно-спортивному Центру гостями в честь радостного и торжественного события были вручены ценные подарки. Праздничную атмосферу дополнили танцевальные номера в исполнении ансамбля «Индозок» под руководством **Х.А. Килова** и группы шейпинга под руководством **Г.Ф. Давлетбаевой**. А в спортивном зале, где была установлена новогодняя елка, гостям были предложены показательные выступления по

национальной борьбе «курэш», настольному теннису и демонстрация упражнения на спортивных тренажерах.

Напоследок, хочется пожелать молодежи района, чтобы она стала действительным хозяином в этом замечательном центре досуга. А следовательно, как любой хозяин бережно и трепетно отнеслись к тому, что создано для них трудом и усилием всего района. Несомненно, молодой человек будущего — это человек ответственный. Ведь именно ответственность служит нравственным стержнем личности.

С Новым годом, Вас! С Новым веком! Здоровья, счастья и успехов!

**Айбулат Юнусов.**

## Люди нашего района

**Рафаил Сайфетдинович Кусюкбаев** – один из самых опытных водителей АТЦ ЗАО «Бурибаевский ГОК». Более 18 лет он

по два рейса, перевыполняя сменную норму. «Добрый, отзывчивый, безотказный водитель» – так отзываются о нем руководители



за баранкой мощной автомашины «КамАЗ», выполняет дальние рейсы за различными грузами, а в последние годы отличился на вывозке медного концентрата до станции Сара. Ежедневно он выполняет

АТЦ. За плодотворный и самоотверженный труд Рафаил Кусюкбаев недавно удостоен Почетной грамоты Министерства промышленности, технологий и науки.

На снимке: Р.С.Кусюкбаев.

## Хороший труженик, отличный семьянин

В каждом населенном пункте есть отдельные семьи, которые пользуются особым авторитетом и уважением среди односельчан. Вот и в небольшой деревне Петропавловск или Безводный (так называют в народе) с теплотой отзываются о семье Хисматуллиных.

– Мне бы очень хотелось сказать о главе этой семьи – Мухтаре Атлатифовиче, – говорит директор совхоза «Матраевский» Зайнулла Гайзуллович Халилов, – как о человеке доброй души, добросовестном и старательном работнике. Для него любая работа по плечу и самое главное – он все доводит до конца, ему присуща высокая ответственность и дисциплина...

Мухтар Атлатифович родом из деревни Нижнее Смаково, которая исчезла в годы разукрупнения хозяйств, придания отдельным мелким деревням статуса перспективных. Но он не думал уезжать отсюда далеко, в 1965 году по направлению хозяйства поступил учиться на тракториста в Юлдыбаевское училище, отслужил в

армии, вернувшись, с тех пор и по сегодняшний день остался трудиться в совхозе. Тяжелый крестьянский труд для него не



в новинку. Начинать на целинском тракторе ДТ-54, в летнее время в период уборки урожая садился за штурвал комбайна СК-3. В общем, все годы его жизни прошли в основном в Петропавловском отделении совхоза, где завел семью, прочно обосновался. Ежегодно Мухтар Атлатифович участвует во всех полевых работах отделения, будь то посев, сенокос или уборка урожая. В этом году он трудился на косовице зерновых культур.

– Урожай нынче получили неплохой, – говорит он, – особенно уродился ячмень, не-

много хуже – пшеница. В целом мне удалось скосить зерновые культуры на 600 гектарах, кроме того более сотни гектаров сеяных трав.

Как одному из ответственных работников совхоза, ему нынче в зимнее время доверили работу фуражника, в обязанности ко-

грады, а также множество Почетных грамот, знаки «Ударника пятилеток» и «Победителя соцсоревнования».

– Я доволен тем, что своим трудом внес определенный вклад в развитие совхоза, – говорит Мухтар Атлатифович, – и сегодня радуюсь каждому успеху своего хозяйства...

Мухтар Атлатифович – хороший семьянин, вместе с женой Фанией Салимгареевной, которая также во все времена трудится в совхозе на разных работах, они воспитали троих детей. Сын Зуфар работает в отделении скотником, дочь Закия учится в 11 классе. Совсем недавно выдали замуж дочь Альфию.

– В настоящее время нелегко проводить свадьбу, – говорит Мухтар Хисматуллин, – и я очень благодарен за поддержку и помощь руководству совхоза. Не обходится наша жизнь и без своего хозяйства, сохраним всякую домашнюю живность...

Остается пожелать семье Хисматуллиных счастливой, радостной жизни, преодоления всех трудностей и невзгод, дальнейших успехов в совхозном производстве.

Р.Имангулов.

На снимке: М.А.Хисматуллин



В этом году коллектив Хайбуллинского РЭС Сибайских электросетей АО «Башкирэнерго» отметил 30-летие своего образования. И еще одна знаменательная дата в истории энергетиков республики – 60-летие АО Башкирэнерго.

В коллективе РЭС района рудятся немало опытных, знающих свое дело энергетиков. Среди таких отмечают и мастера Бурибаевского участка Ражапа Ахмето-

вича Тугузбаева (на снимке слева), заметных успехов в своем деле достиг электромонтер по оперативным переключениям Ислам Рахмьянович Сувашев, а электромонтер Расуль Гумурзакович Мамбетов не только успешно справляется со своими обязанностями, но и всегда может заменить водителя, мастера и еще он хороший спортсмен.

Фото Ислама Узбекова

## Новогодние телеграммы

Дорогие жители с. Акъяр и поселка Бурибай, а также сотрудники Хайбуллинского МУ «ДЕЗЖКХ»! Хайбуллинское МУ «ДЕЗЖКХ» сердечно поздравляет Вас с наступающим Новым 2001 годом!

Пусть Новый год принесет Вам и вашим семьям радость, удачу и надежды на лучшее будущее.

Желаем Вам доброго здоровья, счастья и благополучия на долгие годы жизни.

Администрация и профсоюзный комитет Акъярской ЦШ №2 поздравляют учителей и технический персонал с наступающим Новым годом. Желаем, чтобы все заветные мечты исполнялись и каждый день нового тысячелетия дарил радость, удачу и хорошее настроение.

Администрация, профком и совет ветеранов Акъярского РУФПС сердечно поздравляют работников и ветеранов почтовой связи с Новым годом!

Пусть удачу Вам подарит этот год, от ненастий Вас избавит, счастье, радость принесет!

Уважаемые педагогические работники, воспитатели образовательных учреждений!

Районное управление народного образования, районный комитет профсоюза горячо и сердечно поздравляют Вас с замечательным праздником – наступающим Новым годом!

Сегодня, в канун уходящего года, мы вновь отдаем дань уважения тем, кто отдает тепло своих сердец семитысячной детворе нашего района. Мы благодарны и признательны Вам за вашу верность школе, детям,

гражданскому долгу.

Немало замечательных учителей в нашем районе, самоотверженный труд которых получил высокую оценку и был отмечен высокими наградами.

Не только учителя и школа, но и все общество прилагают все свои усилия воспитанию достойного гражданина нового века.

Желаем всем Вам здоровья, благополучия в семье, творческих успехов и удач в работе.



Все ближе и ближе наш самый любимый праздник...

Учитанные часы остались в нашем распоряжении, чтобы встретить первый год (I века). Но успеть за это время можно еще многое: дом украсить, и стол красиво сервировать, и себе внимание уделить...

## Вы будете королевой ночи

Завтра вы проведете на кухне уйму времени, но не забудьте и себе уделить некоторое время. Тем более, что яться этим можно, «не отходя от кассы», то есть не выйдя из кухни.

Возьмите не пошедший в блюдо кусочек лимонной корки или соберите в дощечки вытекший из лимона сок и жите в руки и ногти. Можно также втереть остатки майонеза или сметаны. Руки, потемневшие от чистки и резки овощей, смачиваются, побелеют. Можно минут на десять поить руки в воду, оставшуюся после варки картофеля. Сбрызните с яичной скорлупы остатки белка и смажьте. Минут через 15-20 возьмите чайничек со слизаваркой, разбавьте ее чуть теплой кипяченой водой, процедите и смойте белок. Легкими движениями нанесите на кожу питательный крем – особенно густо глазами, а через полчаса промокните излишки салом.

Личная косметическая маска для лица получится из остатков сметаны, смешанных с картофельным

пюре или овсяной кашей, а также из смеси творога с медом и молоком. Для осветления кожи лица можно сделать маску из остатков творога, смешанных с желтком и двумя-тремя каплями перекиси водорода.

**Косметологи советуют: отключите телефон:** Чтобы выглядеть хорошо отдохнувшей, быть бодрой и веселой, поступайте так, как советуют ведущие косметологи мира:

1. Включите вашу любимую музыку.
2. Отключите телефон.
3. Приготовьте себе какой-нибудь фруктовый коктейль, можно выпить чашечку кофе.
4. Примите душ. Температура воды должна быть чуть ниже той, к которой вы привыкли. После душа вотрите в кожу тела крем.
5. Сядьте перед зеркалом. Протрите лицо свежим огурцом или бананом. Пора наносить макияж. Соответственно наряду подбирайте тон и цвет теней. Взгляните на руки и решите: цветной или бесцветный лак? Нанесите не торопясь.
6. Достаньте заранее приготовленное и отглаженное платье.
7. Не забудьте про аксессуары.
8. Несколькими каплями самых любимых духов. Последний взгляд в зеркало – и ... включайте телефон.

Приятного аппетита!



## Наряжаем закуску

«Принарядить» закуску не так уж трудно. Всего-то понадобится острый кухонный нож, немного выдумки, а также свежие и консервированные овощи, зелень.

«Ракушки», «кулечки», «трубочки» несложно сделать из небольших капустных листьев, которые по желанию можно окрасить в розовый цвет с помощью свекольного сока. В них можно положить любую закуску: салат, грибы, кусочки мяса, рыбы,

сельди, красного перца, зеленый горошек. Для мясного салата подойдут «кулечки» из кружков вареной колбасы, нарезанных от центра до края (радиусом) и свернутых.

Отварив капустные листья, свернутые кулечками или трубочками, протрите один конец в морковное колечко и заполните кулечек различной закуской. Аккуратно уложите на блюдо, украсьте веточками укропа и петрушки.

Кроме традиционного

«грибочка» из яйца и половинки помидора, можно из того же яйца сделать много других привлекательных украшений. Например, рыбью голову. Сваренное вкрутую яйцо нужно срезать так, чтобы оно стояло с наклоном. В верхней части яйца вырезать уголок и в него вставить кусочек отварной моркови или свеклы. Над «пастью» проколите дырочки для глаз и вставьте туда горошины перца, кусочки моркови или свеклы.

Из двух яиц можно сделать и снеговика, нос заменить морковкой, на голову вместо шляпки надеть грибок.

## Из редакционной почты

## Спасибо за заботу и внимание

Жизнь человека от самого его рождения связана с больницей. Люди в белых халатах, врачи всегда стоят на страже жизни и о таких людях, выполняющих святое дело, в душе каждого живет чувство уважения.

Государство никогда не было равнодушным к медицине. Конечно же, тяжелые времена, охватившие экономику страны, не обошли стороной и здравоохранение. К счастью, в последние годы почувствовали некоторое облегчение.

Сейчас есть все необходимые лекарства, улучшилось питание больных в стационаре, проводится ремонт зданий.

Для того, чтобы пациенты быстрее выздоравливали, очень важно создание условий лечения в стационаре. В этом отношении мы очень благодарны районной администрации. В последнем году уходящего тысячелетия гинекологическое, хирургическое, терапевтическое, детское отделения получили в пода-

рок телевизоры «Самсунг», а родильное отделение – видеодвойку. А работники АКХ «Маканский» провели ремонт неврологического отделения, приобрели телевизор, холодильник и другое. Не это ли внимание к здравоохранению?

Хотелось бы выразить огромную благодарность за внимание и заботу о людях администрации района, коллективу АКХ «Маканский» и от всей души поздравить их с Новым годом, новым тысячелетием!

**М.Турумтаева,**  
заместитель главного врача районной больницы.

\* \* \*

## Особая радость – природный газ в домах

Вступая в Новый год, жители деревни Сагитово отмечают следующие самые важные достижения и события, происшедшие в последние годы уходящего века: республика торжественно отметила 10-летие суверенитета, район – 70-летний юбилей, с каждым годом крепнет дружба народов, царит межнациональное согласие. Хорошеет деревня Сагитово: появились новые улицы, построено около десятка новых домов, увеличилась численность скота в личных подворьях, работают медпункт и детский сад, строится новая школа. Имам-хатиб деревни Илгам Мамбетов на свои

средства построил мечеть в память о сыне Сайфетдине, погибшем в войне на Чечне. Правительство республики защищает малообеспеченных, многодетных семей, улучшилось внимание к ним, во время выплачиваются пенсии и пособия. Особая радость для сельчан – приход голубого топлива и газификация населенных пунктов.

Пожелания в новом, 2001 году: пусть наше хозяйство – АКХ «Мамбетовский» – приобретет

былую славу экономической стабильности хозяйства. Хотелось бы, чтобы в каждом доме был телефон и можно было связаться с любым уголком республики, страны. Пусть процветает благополучие наших деревень!

Односельчане! Давайте приложим все силы для того, чтобы претворить в жизнь наши пожелания и надежды! С новым годом, соотечественники!

**Раис Султанов,**  
общ. корр.  
д. Мамбетово.

\*\*\*

рия с приростом 111%.

Заведующая Нураева Римма Ахатовна занимается завозом товаров, изучает спрос населения, сплотила дружный коллектив.

В продаже богатый ассортимент кондитерских товаров, напитков, парфюмерии, бытовой химии, бесперебойная торговля хлебобулочными изделиями.

В магазине всегда многолюдно, покупатели очень довольны обслуживанием продавцов.

Пожелаем коллективу встретить 2001 год с новыми трудовыми успехами, крепкого здоровья и благополучия.

**М.Щипакин,**  
директор Татыр-Узякского ХТП.  
На снимке: коллектив магазина.

## В Новый год с новыми успехами



В магазине «Лотос» п. Бурибай работают Нураева Р.А., Саитбаталова М.С., Рахметова М.Н., Габитова С.М. Годовой план они выполнили на начало декабря.

## ХАЙБУЛЛИНСКОЕ ОСБ № 4584 ПРЕДЛАГАЕТ ПАМЯТНЫЕ МОНЕТЫ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

Памятные монеты – это:  
• надежное средство для вложения денег,  
• прекрасный подарок к любому празднику или событию,  
• находка для коллекционеров, так как выпускается в разной тематике.  
Предлагаются монеты из серебра (проба 900):  
– «Среднеазиатская кобра», вес 15,55 г. 417 руб.  
– «Казанский Кремль», вес 31,1 г. 510 руб.

510 руб.  
– «Футбол», «Сидней», вес 31,1 г. 588 руб.

– «Суворов», вес 31,1 г. 620 руб.

и другие виды.

По вопросам приобретения просим обратиться в Хайбуллинское ОСБ №4584 по адресу: с. Акъяр, ул. Гагарина, д. 16 или позвонить по тел. 2-13-68, 2-12-68

## Улыбнитесь

–О чем нужно говорить с дамочкой?

–О ее красоте, конечно.

–А если она... ну... не красавица?

–Тогда о недостатках другой дамы.

роти от них нос!

–Можешь представить себе такое нахальство? Целых пять лет я ей писал любовные письма...

–А потом?

–А потом она вышла замуж за почтальона.

Через несколько месяцев после знакомства.

–Дорогой, не пора ли тебе представить меня своим родным?

–Даже не знаю, как это сделать. Дети сейчас у тещи, а жена в отпуске...

## 2001 ГОД

## Январь

Пн 1	8	15	22	29
Вт 2	9	16	23	30
Ср 3	10	17	24	31
Чт 4	11	18	25	
Пт 5	12	19	26	
Сб 6	13	20	27	
Вс 7	14	21	28	

## Февраль

	5	12	19	26
	6	13	20	27
	7	14	21	28
1	8	15	22	
2	9	16	23	
3	10	17	24	
4	11	18	25	

## Март

Пн 5	12	19	26	
Вт 6	13	20	27	
Ср 7	14	21	28	
Чт 1	8	15	22	29
Пт 2	9	16	23	30
Сб 3	10	17	24	31
Вс 4	11	18	25	

## Апрель

2	9	16	23	30
3	10	17	24	
4	11	18	25	
5	12	19	26	
6	13	20	27	
7	14	21	28	
1	8	15	22	29

## Май

Пн 7	14	21	28	
Вт 1	8	15	22	29
Ср 2	9	16	23	30
Чт 3	10	17	24	31
Пт 4	11	18	25	
Сб 5	12	19	26	
Вс 6	13	20	27	

## Июнь

4	11	18	25	
5	12	19	26	
6	13	20	27	
7	14	21	28	
1	8	15	22	29
2	9	16	23	30
3	10	17	24	

## Июль

Пн 2	9	16	23	30
Вт 3	10	17	24	31
Ср 4	11	18	25	
Чт 5	12	19	26	
Пт 6	13	20	27	
Сб 7	14	21	28	
Вс 1	8	15	22	29

## Август

6	13	20	27	
7	14	21	28	
1	8	15	22	29
2	9	16	23	30
3	10	17	24	31
4	11	18	25	
5	12	19	26	

## Сентябрь

Пн 3	10	17	24	
Вт 4	11	18	25	
Ср 5	12	19	26	
Чт 6	13	20	27	
Пт 7	14	21	28	
Сб 1	8	15	22	29
Вс 2	9	16	23	30

## Октябрь

1	8	15	22	29
2	9	16	23	30
3	10	17	24	31
4	11	18	25	
5	12	19	26	
6	13	20	27	
7	14	21	28	

## Ноябрь

Пн 5	12	19	26	
Вт 6	13	20	27	
Ср 7	14	21	28	
Чт 1	8	15	22	29
Пт 2	9	16	23	30
Сб 3	10	17	24	
Вс 4	11	18	25	

## Декабрь

3	10	17	24	31
4	11	18	25	
5	12	19	26	
6	13	20	27	
7	14	21	28	
1	8	15	22	29
2	9	16	23	30

## Праздничные дни

1-2 января

7 января

5 марта

8 марта

1 мая

9 мая

12 июня

11 октября

7 ноября

12 декабря

16 декабря

24 декабря

Новый год

Рождество Христово

Курбан-Байрам

Международный женский день

Праздник весны и труда

День Победы

День принятия Декларации о государст

венном суверенитете России

День Республики Башкортостан —

День принятия Декларации о государственном суверени

тете Республики Башкортостан

День примирения и согласия

День Конституции Российской Федерации

Ураза-Байрам

День Конституции Республики Башкортостан



Пусть Новый Год  
С счастьем новым,  
В ваш дом хозяином  
войдет,  
И вместе с запахом  
еловым  
Успех и радость  
принесет.

–Не могу понять твою непоследовательность, – говорит жена. – В понедельник ты с удовольствием ел бобы, во вторник ты ел их с не меньшим удовольствием... Ты ужинал бобами и в среду не без аппетита, а в четверг вечером он, видите ли, во-





Пусть Новый год  
принесет в ваши дома  
счастье и радость,  
здоровья и благополучия!  
С Новым  
годом!

Поздравляет!

### Уважаемые жители поселка Бурибай!

Отсчитывает последние шаги уходящий последний год XX века! С огромной радостью поздравляем всех бурибаевцев с Новым 2001 годом! Пусть этот год принесет с собой только тепла и добра, радость и улыбку! Пусть сбудутся все ваши мечты. Здоровья, успехов, удач, благополучия и хорошего настроения, всем в Новом году!

Отрадно, что в канун нового тысячелетия ЗАО "Бурибаевский ГОК" отметил свой 70-летний юбилей! Поздравляем всех с этим замечательным праздником!

Успехов, здоровья, мира, добра и тепла на долгие-долгие годы!

Администрация поселка Бурибай

дорогую Земфиру Бикмурзовну Магадееву (с. Подольск) с 40-летием.

Пусть будет лучшими друзьями  
Здоровье, счастье, радость, смех,

В семье — спокойствие и нежность,  
В работе всяческий успех!

От имени всех родственников  
**Альфия, Рустам, Руслан Давлетбаевы**

любимую маму Фагиму Рахматулловну Нураеву с 70-летием.

Ты тепло наших слов улови,  
Мы тебя поздравляем, родная!

Долго-долго на свете живи,  
Нас любовью своей согревая!

**Сын Ринат, снохи Римма, Лилия, внук Ильгиз**  
п. Бурибай, г. Москва

Коллектив Матраевской участковой больницы поздравляет уважаемую Флюору Асхатовну Аширову с юбилеем и Новым годом!

Желаем больших успехов в работе, счастья, благополучия, здоровья.

Пусть душа не ведает ненастья,

Не войдет вовеки в дом беда.  
Мы желаем много-много счастья  
И здоровья крепкого всегда.

**Васила Фазыльевича и Зифу Зиннатовну Суяндукowych** с успешной защитой дочери **Минзали** ученой степени кандидата химических наук.

Желаем дальнейшем завоевывать вершины науки также уверенно, а в жизни здоровья и счастья.

**Шахметовы, Суяндукowych**  
с Самарское, г. Сибай

дорогую и любимую маму **Алмабику Махамедьяновну Шарипову** с днем рождения и Новым годом.

Молодит тебя и красит Доброта большая.  
Пусть она в душе сияет Жизнь нам украшая.

Здоровья тебе и радости, милая мама.

**Сын Ильфак, сноха Земфира, внучки Дильбар, Сибар**

дорогого мужа, отца, дедушку, зятя **Смаила Усеиновича Усеинова** (с. Акъяр) с юбилеем.

Желаем счастья, долголетия,

Жить без невзгод и без утрат,  
И только крепкое здоровье Пусть будет лучшим из наград.

С поздравлениями **теща, жена, дочь Гульнара, сын Рустем, зять Рустем, сноха Гузель, внучка Лирочка**

дорогого, любимого мужа, отца, дедушку **Файзрахмана Абдрахмановича Акъюлова** с 70-летним юбилеем и Новым годом!

От всей души желаем крепкого здоровья, душевного спокойствия, семейного благополучия.

Такую дату радостно встречают,  
Но есть в ней грустное чуть-чуть.

Поскольку эта дата означает,  
Что позади уже немалый путь.

Желаем солнечного света, Родных за праздничным столом.

Пусть будет жизнь твоя согрета,  
Любовью, добротой, теплом.

Живи долго-долго радуя детей и внуков.

**Жена, сын Фарит, сноха Катипа, дочери, зятя, внуки и внучки**  
п. Бурибай, г.г. Сибай, Гай

дорогого и любимого мужа **Ришата Рафкатовича Баракатова** (с. Ново-Зирган) с юбилеем.

Желаем, чтоб легкой была усталость,  
В доме дел бы меньше нашлось.

Для отдыха время осталось,  
Заветное все чтоб сбылось.

**Жена Асия, дети Равиль, Азалия, Газинур, Зибира**

уважаемую **Флориду Сахиевну Карташову** с правительственной наградой — присвоением звания «Заслуженный учитель Башкортостана» и Новым годом.

Желаем Вам в новом году крепкого здоровья, долгих и счастливых лет жизни, успехов в работе.

Желаем счастья, светлых дней,  
Здоровья, что всего ценней.

Дорогу жизни подлинней,  
И много радости на ней.  
**Семенов Юрий Петрович, Юланов Талгат Закирович**

дорогую, милую сестру, свояченицу **Земфиру Бикмурзовну Магадееву** (с. Подольск) с юбилеем и Новым годом!

Желаем долголетия, крепкого здоровья, благополучия и счастья.

Желаем счастья, сил, здоровья,  
И искры радости в глазах,  
Домашнего тепла, сердечного покоя,

Успехов и удач во всех делах.

С самыми добрыми пожеланиями от имени всех родственников **Лясан**

дорогого зятя **Давлета** (с. Акъяр) с 60-летним юбилеем, а также с 35-летием совместной супружеской жизни с нашей сестрой **Галимой**.

Желаем им доброго здоровья, благополучия, радости, крепкого здоровья и удачи во всем.

С искренними пожелания-

ми от имени свояка, шурина, сноха, внуков, внучек **свояченица Марьям**  
п. Уфимск

уважаемых **Гузель Салиховну Зайнетдинову, Райсу Фаритовну Бактыбаеву** с Новым 2001 годом.

От всего сердца желаем вам в Новом году самого прекрасного, чистого что может подарить жизнь. Оставайтесь такими же жизнерадостными и энергичными.

Пусть что хочется, то и сбудется,

Что не ладится — позабудется.

Все хорошее вдовое множится,  
И удачно все в жизни сложится.

**Родители группы «Ромашка» Акъярского детского сада «Радуга»**

дорогого мужа, любимого отца **Радика Газизьяновича Иштанова** (д. Янтышево) с днем рождения и Новым годом!

Желаем, чтобы каждый день приносил тебе счастье и радость, желаем богатой и благополучной жизни на долгие годы.

**Жена, дочери Илюза, Эльвира, сын Раян**

Коллектив бухгалтерии АКХ «Мамбетовский» поздравляет **Сафию Шакирьяновну Уелданову** с 50-летием.

Искреннее желаем доброго здоровья, долголетия, счастья, много радости, хорошего настроения.

дорогого брата, дядю, деверя **Набиулла Халиулловича Кудабеева** с 70-летним юбилеем и наступающим Новым годом.

Желаем крепкого здоровья, счастья, долголетия.

Пусть жизнь улыбается вечно,  
Пусть мимо проходят невзгоды,  
Здоровья и счастья желаем

На долгие-долгие годы.  
**Сестра, зять, брат, сыновья, снохи Рахметовы, Кудабеевы**  
с. Акъяр, п. Бурибай

дорогого **Давлета Хамитовича Бактыбаева** с 60-летием и Новым годом!

Желаем доброго здоровья, долголетия, успехов, отличного настроения и счастливой жизни.

**Марфуа, Зиннур, Шамиль, Рамиль Акиловы**

Коллектив Бузавлыкской средней школы поздравляет **Венеру Зиннатовну Куяшбаеву** с юбилеем.

Искреннее желаем счастливой жизни, успехов в труде, нескончаемой энергии, крепкого здоровья и долголетия.

Коллектив службы газового хозяйства Хайбуллинского района Сибайского ЛПУ МГ ООО «Баштрансгаз» поздравляет **Назифа Харисовича Ишемгулова** с 50-летним юбилеем, а также работников службы **Султанова Анвара Миннибаевича, Ибрагимов Гумера Сайфетдиновича, Абубакирова Марата Юсуповича, Сабитова Кутдуса Ганеевича, Мусина Марата Губайдулловича, Гайсина Дамира Амировича, Селовсянова Зуфара Гиб-**

**товича, Атанова Айдара Аюповича, Хакимова Анатолия Тагировича, Кусякова Марата Мажитовича** с днем рождения.

На все дальнейшие года  
Желаем счастья и добра.  
Здоровья же желаем вдвое,  
И плюс душевного покоя!

дорогую и любимую дочь, сестру **Гульшат Ахметзинову Нургалину** с 30-летием, зятя **Мансура, внуков Нура и Салима** с Новым 2001 годом.

Желаем здоровья, счастья, хорошего настроения, радости.

**Мать, сестра Мафруза, родственники Эльвира, Элина, Марат, Алик, Ильдар**  
г. Салават, д. Тазларово Зиянчуринского района

дорогого мужа, отца, дедушку **Давлета Хамитовича Бактыбаева** с 60-летним юбилеем, нашу любимую дочь **Юлию Аккужину** с исполнением 10-лет, а также наступающим Новым 2001 годом!

От всей души желаем им крепкого доброго здоровья, семейного благополучия, долгих лет жизни, живите в радости, не зная печали, пусть всегда вам светит солнце, мирного неба над головой, Юле — успехов в учебе и всего самого хорошего в наступающем году.

Также поздравляем всех родственников, друзей с наступающим третьим тысячелетием. Будьте здоровы и счастливы!

С поздравлениями **жена, бабушка Галима, дочь Наиля, зять Ильгиз, внуки Тимур, Юлия, Лилия**  
с. Акъяр

дорогого и любимого мужа, папу, зятя **Шагивалеева Ахметгалеевича Кильдияева** (п. Бурибай) с 50-летием и Новым годом!

От всей души тебе желаем  
Мира, солнца и тепла.  
Ну, а главное — здоровья,  
Счастья в жизни и добра.

С поздравлениями **жена Галия, дочь Альбина, родственники**

дорогих родителей папу, дедушку **Набиулла Халиулловича Кудабеева** с 70-летним юбилеем, маму, бабушку **Закию Лутфулловну** с днем рождения и наступающим Новым годом.

Пусть юбилей, что на по-

роге,  
Войдет в ваш дом, как верный друг.

Пусть позабудут к вам дорогу  
Печаль, невзгоды и недуг.  
Не беда, что годы быстро мчатся,  
Оставляя серебристый след.

От всей души мы Вам желаем

Здоровья, счастья долгих лет.

С поздравлениями **дочь Зифа, внук Руслан**  
с. Акъяр

дорогого супруга, отца, дедушку **Миргалей Киньягалеевича Такалова** (п. Уфимский) с 70-летием и с Новым 2001 годом.

В этот радостный день мы хотим пожелать тебе долгих лет жизни, много радости, крепкого здоровья и всего наилучшего.

**Жена Рахила, сыновья, снохи, внук и внучка.**

дорогих родителей **Булата Бахтияровича и Гайниамал Айсовну Тугузбаевых** (п. Бурибай) с Золотой свадьбой.

Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия.  
**С наилучшими пожеланиями дети и внуки Туляшевы, Муратшины, Тугузбаевы.**  
п. Татыр-Узяк, с. Кармаскалы, п. Холодный Магаданской области.

**Танзилю Шарифьяновну Муртазину** (с. Акъяр) с 65-летним юбилеем.

Желаем счастья, успехов, крепкого здоровья и долгой-долгой жизни на радость нам.

**Дочь Минзали и внучка Алия.**

дорогого отца **Рамазана Садретдиновича Кускильдина** с 70-летним юбилеем и 43-летием совместной жизни с нашей мамой **Фаридой Хамитовной**.

От всей души желаем крепкого здоровья, нескончаемых радостей, счастливой долгой жизни на радость всем нам, пусть в будущем вас ожидают лишь светлые, солнечные дни.

От имени всех детей и внуков **сын Ямиль.**

### ПРИГЛАШАЕМ

Коллектив Бузавлыкской средней школы приглашает выпускников этого учебного года на юбилейный урок **Куяшбаевой Венеры Зиннатовны «И пролетели эти годы...»**.

Урок состоится 4 января 2001 года в 18 часов.

### Вниманию пассажиров

С 28 декабря открывается дополнительный маршрут **Акъяр-Антиган**.

Время отправления с Акъяра в 10 час. 30 мин.; прибытие в Антиган в 11 час. 15 мин.

Отправление с Антигана в 11 час. 20 мин.; прибытие в с. Акъяр в 12 час. 05 мин.

Администрация Самарского АТП.

### Дорогие покупатели!

Коллектив магазина «Шанс» горячо и сердечно поздравляет Вас с Новым 2001 годом!

Желаем Вам в новом году здоровья, счастья и чтобы сбылись все ваши мечты, всего вам самого наилучшего!

Мы ждем Вас для покупок нового поступления товаров из г. Москвы. Ожидается большой выбор телевизоров, видео, газплиты, 5-ти секционной стенки, стол-книжки, тумбы под телевизоры, мягкой мебели.

Администрация

Редактор С.Габитова.

**УЧРЕДИТЕЛИ** — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублированию, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98; телефон типографии 2-14-87

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты «К новой жизни».

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Индекс 50733

Тираж — 3970. Цена свободная.

Время подписания в печать — 17.00

Печать офсетная. Сибайская городская типография. Адрес: г. Сибай, ул. 3.Валиди, 22. тел. 3-47-20.